
Kauppakamarien kysely 
koronaviruksen vaikutuksista

Satakunnan kauppakamarin tulokset 18.5.2020



Tiedot
• Tavoite kartoittaa nopeasti kauppakamarin 

jäsenyritysten tilannekuva sekä lähitulevaisuuden 
odotukset

• Kysely toteutettu 18.5.2020 (vastausaikaa n. 10 h)

• Toteutettu aiemmin neljä kertaa (16.-17.3.,  30.3., 
20.4. ja 4.5.)

• Vastaajia 127 Satakunnan kauppakamarin alueella 
(3392 valtakunnallisesti)



Taustatieto: Valitse yrityksesi päätoimiala tai 
sopivin toimiala



Taustatieto: Yrityksen henkilöstömäärä



Taustatieto: Yrityksen vuosiliikevaihto



Onko tai tuleeko koronavirus vaikuttamaan 
yrityksesi toimintaan?
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Onko koronavirusepidemia vaikuttanut 
liikevaihtoosi negatiivisesti?
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Odotatko koronavirusepidemian vaikuttavan liikevaihtoosi 
negatiivisesti seuraavan 2 kuukauden aikana?
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Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttaneen 
yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai 
irtisanomisten kautta) verrattuna normaalitilanteeseen
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Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttavan yrityksenne 
henkilöstön määrään (lomautusten tai irtisanomisten kautta) 
seuraavien 2 kuukauden aikana verrattuna normaalitilanteeseen
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Onko yrityksesi konkurssin riski noussut 
merkittävästi koronavirusepidemian takia?
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Hallitus pitää 26.5. lisätalousarvioneuvottelun, jossa se päättää talouden elvytystoimista. Elvytystoimien tarkoituksena on lisätä 
yksityistä ja julkista kysyntää siinä vaiheessa, kun rajoituksia puretaan.

Miten suhtaudut seuraaviin elvytystoimenpiteisiin?



Kaikkien ansiotuloveron alentaminen tasaisesti



Nopeasti käynnistettävät tiestön korjaus- ja 
parannusinvestoinnit 
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Nopeasti käynnistettävät raiteiden korjaus- ja 
parannusinvestoinnit 



Ravintolaruuan ja anniskelun alv:n 
alentaminen 10 prosenttiin väliaikaisesti



Kotitalousvähennyksen kasvattaminen ja 
omavastuuosuuden puolittaminen
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